



DIRECȚIA BUGET FINANȚE
Nr. 612 din 6 . 07 . 2015

AVIZAT,
VICEPREȘEDINTE
Ioan MARTIN

RAPORT

la proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului general al județului Ialomița la trimestrul II, anul 2015

Prin proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului general al județului Ialomița aferentă semestrului I-2015, ordonatorul principal de credite prezintă spre analiză și aprobare situația încasării veniturilor bugetare și a plăților efectuate pentru trimestrele I și II ale anului 2015.

Execuția bugetară este prezentată în anexe, pe cele două secțiuni și pe tipuri de activități.

Secțiunea de funcționare, parte de bază, obligatorie a bugetelor locale, prezintă situația veniturilor necesare finanțării cheltuielilor curente și plățile efectuate în primele două trimestre, angajate și utilizate în corelare cu veniturile încasate.

Secțiunea de dezvoltare, parte complementară a bugetului, cuprinde veniturile și cheltuielile executate aferente programului investițional, în limitele angajamentelor legale și bugetare, ce au putut fi asumate în semestrul I pentru acest an.

În această perioadă procesul bugetar s-a derulat în limitele creditelor bugetare autorizate pe fiecare categorie de cheltuieli cu respectarea prevederilor Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, referitoare la execuția bugetară.

Veniturile au fost încasate conform scadențelor și au fost superioare, ca nivel, cheltuielilor efectuate, în această perioadă fiind efectuate plăți pentru cheltuielile de funcționare și dezvoltare, plăți conform angajamentelor legale în derulare.

Excedentul, înregistrat ca diferență între veniturile încasate și cheltuielile efectuate, rezultat la data de 30.06.2015 va fi utilizat pentru plățile programate în celelalte trimestre ale anului 2015.

Anexele nr. 1, 2, 3, 4 și 5 la proiectul de hotărâre prezintă execuția bugetară la 30.06.2015 detaliată pe tipuri de buget și în cadrul acestora pe secțiuni, capitole și categorii de cheltuieli.

DIRECTOR EXECUTIV,

Mariana CODLEANU

DIRECTOR EXECUTIV ADJ.

Mihaela MOROIANU

Întocmit,
Tania Năstase